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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука у четвртфиналу Купа БиХ играће са Босном у
Сарајеву, а тренер Драго Каралић каже да му није јасно зашто је неко одредио да
гостују, као и друга два клуба из Републике Српске, Игокеа и Младост.

  

- У клубу смо се запитали зашто је тако јер увијек се Куп играо више регионално
подијељено на по четири екипе отприлике са сјевера и југа и одједном се појави да
ми и Мркоњић Град нисмо у истом региону, затим, појави се жријебање на које нико
није позван и не знамо како се одвијало.

  

      

Мало ми је чудно да све српске екипе гостују, а хрватске играју кући и једна
сигурно мора проћи даље јер играју Чапљина и Зрињски. Не знам зашто је Младост
гост Широком који је увијек финалиста, све је мало чудно. Нисам ту да
прејудицирам, али неке ствари нису какве су биле, али шта је-ту је. Не бјежимо од
одговорности према утакмици, гледаћемо да пружимо што бољу игру и да се
пласирамо у завршницу
- каже Каралић.

  

И док се питају за Куп, Бањалучани, ипак, више морају да размишљају о првенственом
мечу у Зеници са Челиком који се игра сутра.
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- Покушаћемо екипу мобилисати и спремити што боље. Имали смо у тиму неких
изостанака, Блануша се још није опоравио од повреде Ахилове тетиве, док је
Синиша Ковачевић имао срећан разлог за изостанак, добио је принову у породици.
Остали су сви спремни, радимо максимално, покушавамо да дођемо
до добре игре. Борац Нектар Бањалука је увијек у Зеници добро играо, иако је
Челик исто као и Бротњо у ситуацији да се бори за опстанак
- истиче Каралић.

  

Каралић додаје да су улогу фаворита која им је наметнута од почетка прихватили
одавно.

  

- Многи од старта су нам наметнули ту улогу и тај терет, иако многи знају да је клуб
у тешкој ситуацији, како смо се сами организовали на почетку. Није лако ни дан
данас, тешко је доћи до финансија, али радимо и боримо се и увијек имамо добру
атмосферу. Покушавамо држати све под контролом и наставити с радом  - додао је
Каралић.

  

(Фокус)

  

  

Дискутујте о овом чланку на форуму
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